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Ο Δρ. Άρης Λιάκος κατέχει από το 2023 θέση Επίκουρου Καθηγητή στο 

Τμήμα Ιατρικής ΑΠΘ με γνωστικό αντικείμενο “Παθολογία – Ιατρική Βασισμένη 

στην Τεκμηρίωση”, ενώ παράλληλα υπηρετεί στη Β΄ Παθολογική Κλινική ΑΠΘ 

στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης (Διευθυντής: Καθηγητής 

Απόστολος Γ. Τσάπας) όπου και ειδικεύθηκε για πέντε έτη στην Εσωτερική 

Παθολογία. Διατελεί εκλεγμένο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Ελληνικής Εταιρείας Μελέτης και Εκπαίδευσης για τον Σακχαρώδη Διαβήτη 

(ΕΛΕΜΕΔ). 

Γεννήθηκε στον Βόλο το 1988 και σπούδασε στην Ιατρική Σχολή ΑΠΘ όπου 

εισήχθη τρίτος στη σειρά επιτυχίας μετά από πανελλαδικές εξετάσεις. Μετά την 

αποφοίτησή του το 2012 παρακολούθησε το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στην Ιατρική Ερευνητική Μεθοδολογία με υποτροφία του Ιδρύματος 

Κρατικών Υποτροφιών το οποίο ολοκλήρωσε επιτυχώς με βαθμό Άριστα. Από 

το 2012 εργάστηκε παράλληλα ως επιστημονικός συνεργάτης στη Μονάδα 

Τεκμηριωμένης Ιατρικής & Κλινικής Έρευνας (http://cebm.med.auth.gr/) και το 

Διαβητολογικό Κέντρο της Β΄ Παθολογικής Κλινικής ΑΠΘ. Το 2019 

αναγορεύτηκε σε διδάκτορα του Τμήματος Ιατρικής ΑΠΘ συντονίζοντας με 

επιτυχία στο πλαίσιο της διδακτορικής του διατριβής μία τυχαιοποιημένη, 

πολυκεντρική κλινική δοκιμή που αναπτύχθηκε με πρωτοβουλία του ερευνητή 

στο πεδίο του Σακχαρώδη Διαβήτη (Βαθμός: Άριστα με Διάκριση). 

Έχει εκπονήσει πλήθος ερευνητικών εργασιών με αντικείμενο τον 

Σακχαρώδη Διαβήτη με έμφαση σε συστηματικές ανασκοπήσεις και μετα-

αναλύσεις συμπεριλαμβανομένων των μετα-αναλύσεων θεραπευτικών 

δικτύων (network meta-analyses). Επιστημονικά άρθρα του έχουν δημοσιευθεί 

σε περιοδικά διεθνούς κύρους με υψηλό συντελεστή απήχησης όπως 

ενδεικτικά τα Annals of Internal Medicine και Diabetologia έχοντας λάβει 

συνολικά περισσότερες από 3.000 αναφορές (Google scholar h-index 23). Για 

το ερευνητικό και διδακτικό του έργο έχει εξάλλου τιμηθεί με βραβεία από την 

Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Υγείας ΑΠΘ. 
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